
SEJE SKUPŠČIN
... skupnosti za zaposlovanje

Konec februarja se bodo delegati občinske skupnosti za za-
poslovanje sestali na redni seji skupščine.

Poleg zaključnegaVačuna za leto 1981 bodo obravnavali
spremembe in dopolnitve samoupravnih splošnih aktov občine,
medobčinske in republiške skupnosti za zaposlovanje in spre-
jemali letošnji delovni program skupnosti.

Delegati pa se bodo seznanili tudi z rezultati usklajevanja
planov zaposlovanja delovnih organizacij v okviru dogovor-
jene stopnje rasti zaposlovanja v naši občini, ki naj bi letos ne
presegalo 0,5%, in s potekom sprejemanja samoupravnega
sporazuma o zaposlovanju v letu 1982.

... raziskovalne skupnosti
Skupščina občinske raziskovalne skupnosti se bo sestala na

rcdni seji konec tega meseca.
Delegati bodo obravnavali zaključni račun skupnosti in po-

ročilo o delu skupnosti za preteklo leto. Sprejemali bodo tudi
program za leto 1982. Seznanili se bodo s tekočim delom orga-
nov skupščine, z delovanjem mestne raziskovalne skupnosti in
z razpisom posebne komisije za priznanja in nagrade razisko-
valne skupnosti za inovatorje v občini. SILVA JUG

... kulturne skupnosti
Seja skupščine občinske kulturne skupnosti, sklicana za po-

nedeljek 15. februarja 1982 ob 12. uri v kulturnem domu
Španski borci, bo tokrat imela nekoliko daljši dnevni red, saj je
bila seja skupščine v decembru 1981 nesklepčna.

Osrednja točka dnevnega reda bo obravnava poročila o de-
lovanju knjižnice Jožeta Mozavca in zveze kulturnih organiza-
cij naše občine v letu 1981 ter predlog programa knjižnice,
ZKO oziroma nase občinske kulturne skupnosti z osnutkom fi-
nančnega načrta skupnosti za leto 1982.

Delegati bodo obravnavali teze za ustanovitev skupne
službe ozdov kulturnih dejavnosti v Ljubljani, predlog družbe-
nega dogovora o oživitvi in enotnem urejanju Ljubljane, druž-
beni dogovor o gradnji, urejanju in vzdrževanju Poti spominov
in tovarištva, podana pa bo tudi informacija k terminskemu na-
črtu kulturnih prireditev v Ljubljani za leto 1982.

MIRA MELJO


